

贵州4名儿童服农药中毒死亡

目前父母联系不上

本报讯 昨日,经公安机关调查,贵州省毕节市七星关区田坎乡茨竹村4名儿童系服农药中毒死亡,但具体服药原因仍在调查中。

“孩子父母并未正式离婚,目前均失联”

据七星关区委宣传部现场处理此事的负责人介绍,4名孩子确是一家,均在田坎乡中心校上学,最大的是男孩,其余为女孩。男孩小刚13岁,念六年级;最大的女孩小秀9岁,念二年级;老三小玉8岁,念一年级;最小的妹妹5岁,正读幼儿园。6月9日晚11点30分左右,田坎乡派出所接到报警,称这4个孩子喝了农药,生命垂危。警方和乡卫生所人员赶到现场,发现老大已失去生命体征,另有两个孩子在送医途中死亡,还有一个女孩在卫生所抢救无效死亡。

茨竹村村民称,4个孩子的父亲名叫张方其,今年30多岁,长期在外打工,与妻子关系不好,多次打架,后妻子“跟别人跑了”。官方确认了孩子父母的基本信息,且称初步调查孩子母亲此前曾多次“狠打”孩子,但两人目前尚未正式离婚,都处于失联状态。

“张家楼房价值20万元,经济并不困难”

此前有媒体报道,父亲出门打工后,孩子陆续辍学,且无足够粮食支撑生活,很可能因此喝农药自杀。记者调查发现,父亲张方其今年过年后出门打工,临走之前为4个孩子办理了入学手续,因为孩子的爷爷奶奶去学已久,这4个孩子在村里处于无人管养的状态。然而,张家的



经济条件并不如传言所说那样贫困,一栋新建的二层楼房是他们的居所,楼房背后还有一间棚屋,里面养着两头猪。官方也不认可“贫困致孩子自杀”的说法,他们称那栋楼房建于2011年,估价超过20万元,且经警方调查,家中尚有粮食(主要是玉米)1000多斤,腊肉几十斤,存折中尚有3460多元存款。官方目前无法确定孩子服农药的原因,称要先找到孩子父母才能进一步了解。

在事发的田坎乡茨竹村,90%以上的青壮年都出门打工挣钱,留守的孩子多由爷爷奶奶照顾。张家的4个孩子无人看管,如野草般生长。村民说,这4个孩子并不淘气和惹是生非,

“他们都很内向,基本不与村里其他孩子玩耍,经常都是关上门自己在家,我们都不知道他们到底怎么生活的”。

据官方调查,4个孩子中除最小的女孩稳定入学外,其他3个孩子都时常逃学,最大的孩子小刚厌学情绪尤其严重。七星关区委宣传部有关负责人称,学校和乡干部曾多次上门劝其返校,但他们死关着门,一直不开,没法直接沟通。

目前,官方找到了父亲张方其的手机号,但仍未联系上其人。据警方刑侦部门的调查,2015年4月7日,张方其曾往家中汇款700元,4月8日被孩子取出,“这说明张方其跟孩子有正常联系,但其他亲属都找不到

他的人”。

张家4个孩子的事曝光后,引发巨大关注,毕节市此前有关留守孩子不幸遭遇的新闻也被翻出,当地政府遭到质疑。对此,七星关区委宣传部有关负责人指出,七星关外出打工人数众多,留守儿童确是个问题,但这只是一个全国性的问题,且当地政府在2012年“5名孩子垃圾箱内烤火致死”的事件发生后,已加大对留守儿童的重视,基层综治办及包村干部负责监控各地的留守儿童情况。该负责人称,张家的孩子比较特殊,因为政府工作人员和学校人员多次上门都“吃了闭门羹”,交流上存在问题。

(晚综)

上图为贵州毕节留守儿童

陕西平利县人社局干部坠楼

已送医抢救

本报讯 昨日早上8时30分许,陕西省平利县人力资源和社会保障局一干部从该局办公楼坠楼,伤者已送往医院紧急抢救。坠楼原因正在调查中。

据当地一知情人士介绍,坠楼者姓邹,目前平利县公安局刑侦大队、治安大队民警均已赶到现场,其具体坠楼原因还在进一步调查中。

记者从平利县人力资源和社会保障局网站上一份该局领导班子成员分工文件上看到,邹某是平利县人事争议仲裁院院长,具体负责劳动人事争议仲裁调解、劳动监察执法、尘肺病患者救治工作领导小组办公室等工作,协助社会保险工作,分管仲裁办、劳动监察大队、尘肺病办,协管社保办。(华商)

广西男子街头遭数名蒙面人追砍死亡

本报讯 昨日早上6时许,一名男子在广西防城港下辖的东兴市街头遭数名蒙面人持砍刀追砍,膝盖以下部位几被砍断。由于失血过多,男子经送医救治无效死亡。

据东兴警方披露,死者姓卢,34岁,防城港市防城区人。事发时乘坐朋友的汽车从东兴市一家娱乐场所返回家中,刚下车即遭从一辆蒙着车牌的轿车上下来的多名蒙面人持砍刀追砍。

警方称,事发后,卢某的朋友立即报警,警方赶到现场时作案的数名蒙面人已经逃走,民警和卢某的朋友马上将其送医救治。

据警方介绍,卢某身上有刀伤,双腿被严重砍伤大量出血,双脚膝盖以下几乎被砍断。当天上午9时50分左右,经东兴市人民医院抢救,卢某因失血性休克抢救无效死亡。

目前,案件正在进一步侦查中。(中新)

男子多次诱奸少女 称发生性关系可破诅咒

本报讯 “只有和贵人发生性关系,你们才能破解诅咒!”男子余某利用qq软件制造多个虚假身份,谎称被害女学生已中“木乃伊”诅咒,需要和他发生性关系才能解除,以此多次诱奸两名15岁少女。记者昨日获悉,涉案男子因涉嫌强奸罪被广州市萝岗区检察院批准逮捕。

小敏是一名年仅15岁的初中生。2014年3月间,34岁的萝岗男子余某利用qq聊天软件以“谢旭”的假名主动添加小敏为好友。之后,为博取小敏的信任,余某又以假名“王丽”添加小敏为qq好友,并在聊天中透露小敏已中一种诅咒,需要和“贵人”(指“谢旭”)发生性关系才能解除,否则小敏全家都会遭殃。单纯的小敏信以为真。

以此为由,余某先后多次欺骗小敏与他在小旅馆内发生性关系。不久后,余某又使用同样的手法,利用qq聊天软件虚构如化学老师、班主任等假身份,欺骗另一未成年少女小雯,并多次与小雯发生性关系。

2014年10月,余某在萝岗区一出租屋内被公安人员抓获归案。目前该案还在进一步审理中。(广日)

河南山村保存两座清代贞节牌坊

本报讯 在豫西沟沟壑壑深山深处的巩义市河洛镇石板沟村,藏有两座为旌表女性贞节而立的清代贞节牌坊,一座为“孟氏节孝坊”,另一座为“康氏节孝坊”。两座牌坊建筑精美,保存十分完好。

牌坊,是一种形状似门的古代标志性高大建筑,通常是由封建帝王为表彰臣子功绩所建。贞节牌坊是特指为了表彰女性对自己的已逝丈夫贞节不渝,一生恪守贞节而建立的牌坊,只能授予那些放弃再婚的女性。

昨日,记者在石板沟村看到,“孟氏节孝坊”位于该村的村口,建于清道光三十年(1850年),坐北面南,为三间三楼四柱式青石坊。这座石坊通高6米,宽5米。牌坊正中间原嵌“圣旨”石匾,匾正上方上雕刻八仙图案,枋下栏板上刻书“苦节

贞节”四个大字,左侧落款为“大清道光三十年仲秋建”。该座牌坊随着路面的增高,下半部分被埋入土中,只留上半部的牌楼矗立在村中路口。

石板沟村七十多岁的退休老教师白本通老人讲,村里这两座牌坊是他们家族地位的象征。“康氏节孝坊”是他的曾祖父白襄阳为其母亲康氏所建造的,康氏本是当年赫赫有名的中原活财神“康百万”家族的名门闺秀,能够使襄阳之父白锡瑞聘为继室,那么说明白锡瑞也绝对不是庸常之辈。上面的建坊序及坊表都是康氏的侄子康云衢撰写的,中柱上的对联是康氏的弟弟康绍文所书写。

白本通说,这种标志着女性至高荣誉的牌坊,不是每一个普通守节女性都可以拥有的,这与家族的社会背景、道德水准、文



牌坊保存完好

化修养有着极其密切的关系。

巩义市文物和旅游局相关人士白春霞介绍,石板沟村的两座石坊结构严谨,造型古朴,设计完美,图案雕刻生动细腻,形象传神。它的存在具有独特的历史价值与艺术价值,对研究巩

(中新)

SIPO 信步教育大山外语

追梦珍珠 砺智三年

/ 信步教育大山外语举办七年级 /

珍珠 预科班

招收小学优秀毕业生 三年圆梦市一中珍珠班

★ 6月13日进行综合素质检测 ★

总部地址: 平顶山建设路中段(电子时代广场6楼)
电话: 0375-3650001 3894567

新华路分校: 新华路与矿工路交叉口(市三六联校对面)
电话: 0375-3912345 3882345

中兴路分校: 中兴路与建设路交叉口(南50米)
电话: 0375-2894567 2884567

联盟路分校: 联盟路中段(市实验中学东门东侧)
电话: 0375-2812345 2821910